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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. 
Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Nisan Ayı içerisindeki önemli günler hakkında bilgi verdi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddelerinin 7.maddeye kadar olduğunu ve ek olarak 8-9-10-11 ve 12. Maddelerin gruplara dağıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Tolga SAVUN, Abdullah GÜNAYLI, Yıldız Didem AYKUT gündem dışı konuşma yaptılar.

Meclis üyesi Mehmet DELİHASAN:   İlçemizde uzaktan eğitim gören öğrencilere tablet, bilgisayar ve internet desteği yapılması ile ilgili yazılı önergeyi okudu. Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. Ayrıca gündem dışı konuşma yaptı. 

Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Nadir GÜNDAY, Hüseyin COŞGUN ve Nizamettin GÜNEL: Gündem dışı konuşma yaptı.
 
 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: 6-7-8-9-10-11 ve 12. Gündem maddelerin önceden görüşülmesini, 1-2-3-4 ve 5. gündem maddelerin de sonra görüşülmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 6. maddesi olan; “2020 Yılı Faaliyet Raporu” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin bir sonraki toplantıda görüşülmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7.maddesi olan “  Denetim Komisyonunca hazırlanan 2020 Yılı Dönem Raporu Hakkında Belediye Meclisine bilgi verilmesi” hk. Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

  Denetim Komisyonu raporu, gruplara dağıtıldığından okunmuş sayıldı.

   Gündemin 8. maddesi olan “  Sarıyer İlçesi, Uskumruköy Mahallesi, 196 Ada, 16 Parsel  
   ve 21 Parsel arasında kalan Tesisin 10 Yıllığına kiraya verilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin   
   görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar- Hukuk ve Tarife komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

 	Gündemin 9. maddesi olan “ Sarıyer İlçesi, Uskumruköy  Mahallesi, 402 parsel kuzeyinde bulunun Belediyemize ait park alanının 10 yıllığına kiraya verilmesi” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar-Hukuk ve Tarife komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

    Gündemin 10. maddesi olan: “ Kadro İptal ve İhdas ” hk.  Başkanlık  teklifinin 
     görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk- Avrupa Birliği ve Bütçe komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

   Gündemin 11. maddesi olan “ Sözleşmeli Personel (Peyzaj Mimari)ücretinin belirlenmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe - Hukuk ve Tarım Hayvancılık Balıkçılık  ve Su Ürünleri komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 12.maddesi olan “ İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı ile İlçe Belediyeleri Arasında Evsel Kaynaklı İlaç Atıklarının Toplanması ve Bertafına ilişkin İşbirliği Protokol imzalanması için Belediye Başkanına Yetki verilmesi “ hk.  Başkanlık Teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Çevre ve Sağlık –Kadın ve Aile – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 1. Maddesi olan “Meclis 1. Başkan Vekili Seçimi”ne geçildi. CHP                              grubundan Meclis üyesi Hüseyin COŞKUN aday gösterildi.  Yapılan gizli oylama sonucu 37 oy kullanıldığı görüldü. Hüseyin COŞKUN (24), Meltem YÜCEL PİR (2), Boş (11) oy alarak, Meclis Üyesi Hüseyin COŞKUN Meclis 1. Başkan Vekilliğine seçildi.

Gündemin 2. Maddesi olan “Meclis 2. Başkan Vekili Seçimi”ne geçildi. Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meclis Üyesi Ayşen AĞMA aday gösterildi. Yapılan gizli oylama sonucu 37 oy kullanıldığı görüldü. Ayşen AĞMA (24) Meltem YÜCEL PİR (1), Boş (12) oy, alarak, Meclis üyesi Ayşen AĞMA Meclis 2. Başkan Vekilliğine seçildi. 

Gündemin 3. Maddesi olan: “Meclis Divan Kâtiplerinin Seçimi “ne geçildi. Cumhuriyet Halk Partisi gurubundan asil üye olarak Meclis üyeleri, Nihal YEŞİLBAŞ ve Gülbin YÜCE, yedek üye olarak Ali GÖRGÜLÜER ve Ayhan GEDİK aday gösterildiler.  Yapılan gizli oylama sonucu 37 oy kullanıldığı görüldü. Meclis üyeleri, Nihal YEŞİLBAŞ (24) oy, Gülbin YÜCE (24) , Ali GÖRGÜLÜER  (24) oy, Ayhan GEDİK (24) oy, Meltem YÜCEL PİR (1), Boş (12)  oyun olduğu görüldü. Meclis üyeleri, Nihal YEŞİLBAŞ ve Gülbin 
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YÜCE asil olarak Divan Kâtipliğine, Ali GÖRGÜLÜER ve Ayhan GEDİK yedek olarak Divan Kâtipliğine seçildiler.

Gündemin 4. maddesi olan “Belediye Encümen Üyeliği seçimlerinin görüşülmesine 
   geçildi. Encümen Üyeliği için Cumhuriyet Halk Parti adına Meclis Üyeleri Ayşen AĞMA, Ali GÖRGÜLÜER ve Ersin ŞAHİN aday gösterildiler.
Yapılan gizli oylama sonucunda 37 oy kullanıldığı görüldü. Meclis Üyeleri Ayşen AĞMA
(24),  Ali GÖRGÜLÜER (24) Ersin ŞAHİN (24) oy, Görkem KURŞUN (3), Boş (10) oy
olarak Ayşen AĞMA, Ali GÖRGÜLÜER ve Ersin ŞAHİN bir yıl süreyle Encümen
Üyeliğine seçildiler. 

Gündemin 5.maddesi olan “Meclis İhtisas Komisyonları üyeliği seçimine geçildi.

 Meclis Üyesi Nizamettin GÜNEL: İhtisas Komisyonlarının 5 (beş) kişiden oluşmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

İmar komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan meclis üyeleri  Nizamettin GÜNEL, Özkan SUCU, Halil BOZKURT, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Saim KADIOĞLU, Hüseyin COŞGUN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu. Oy birliğiyle kabul edildi. 

 Bütçe Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan meclis üyeleri Hayrettin DERELİ, Ayhan GEDİK, Ünal CIVAK, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Meclis Üyesi Ergin DURDU, Verda YİĞİT aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Hukuk Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Ali İhsan ÖZDEMİR, Halim Serdar SARIOĞLU,   Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Serkan KAYA, Salim KAİN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarife Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meltem YÜCEL PİR, Nadir GÜNDAY, Nazmi KABİLOĞLU, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Salim KAİN, Ali YAMAN aday gösterildiler, Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Çevre ve Sağlık Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hüseyin COŞKUN, Görkem KURŞUN, Memet YILDIZ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Abdullah GÜNAYLI, Hasan DEMİRALP aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma ve İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Nizamettin GÜNEL, Halil BOZKURT, Nazmi KABİLOĞLU, Adalet ve Kalkınma Partisi gurubundan Hüseyin COŞGUN,  Saim KADIOĞLU aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gençlik ve Spor Olimpiyat Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Görkem KURŞUN, Ayhan GEDİK, İYİ Partiden Vedat Taylan YILDIZ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Altay UNAN, Milliyetçi Hareket Partisinden Mehmet 
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DELİHASAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Avrupa Birliği Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan, Mustafa BALCI,  Özkan SUCU, İYİ Partisinden Vedat Taylan YILDIZ, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Hasan DEMİRALP, Ali YAMAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Kültür ve Turizm Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Gülbin YÜCE, Nihal YEŞİLBAŞ, İrfan SANDIKÇI, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Şeref ÖZALP, Altay UNAN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Kadın ve Aile Komisyonu Üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Meltem YÜCEL PİR, Nihal YEŞİLBAŞ, Gülbin YÜCE,  Adalet ve Kalkınma Partisi gurubundan Yıldız Didem AYKUT,  Verda YİĞİT aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Tarım, Hayvancılık, Balıkçılık ve Su Ürünleri Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Memet YILDIZ, Ali GÖRGÜLÜER, Mustafa BALCI, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Şeref ÖZALP ve Ergin DURDU aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Engelsiz Yaşam ve Araştırma İnceleme Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Hayrettin DERELİ, İrfan SANDIKÇI, Ersin ŞAHİN, Adalet ve Kalkınma Partisi grubundan Abdullah GÜNAYLI ve Tolga SAVUN aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu üyeliğine, Cumhuriyet Halk Partisi grubundan Melendiz DALYAN İZGİ, Gülbin  YÜCE, Ayşen AĞMA, Unal CIVAK ve Memet YILDIZ aday gösterildiler. Önerilen meclis üyeleri liste halinde oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.



     
          Gündemde görüşülecek başka konu  kalmadığından  09 Nisan  2021 tarihinde   
[bookmark: _GoBack]         Cuma günü saat 14:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 


        Hüseyin COŞKUN               Nihal YEŞİLBAŞ                  Gülbin YÜCE         
          Meclis Başkanı                          Katip                                        Katip                                     
  
