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       Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek oturum  açıldı. 
 
Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Bir önceki tutanak özeti gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. Okunmuş sayılan tutanak özeti oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığından okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyeleri Hasan DEMİRALP,  Verda YİĞİT:  gündem dışı konuşma yaptılar

Meclis Üyesi Ergin DURDU : Kar Gütmeyen Kurum ve Kuruluşlara yapılan yardımlar hakkında yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Üyeleri Melendiz DALYAN İZGİ, Ayşen AĞMA, Nizamettin GÜNEL : Gündem dışı konuşma yaptılar. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.


 Gündemin 1.maddesi olan “2020 Yılı Ücret Tarifesi ” Hakkındaki Bütçe – Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek Komisyonun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.

Gündemin 2.maddesi olan : “ Zabıta Personelinin Fazla Çalışma Ücreti hakkında Bütçe-Hukuk-Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonu müşterek raporu”nun görüşülmesine geçildi

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 3.maddesi olan “  Kadro İptal ve İhdas hk. Hukuk - Avrupa Birliği - Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu raporu”nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 4.maddesi olan “İçkili Yerler Karar ve Krokisi hakkında İmar-Çevre ve Sağlık –Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oyçokluğuyla  kabul edildi. 

Gündemin 5.maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Zekeriyaköy  Mahallesi, Kasapçayırı Mevkii 130 Ada, 3 No.lu Parsele Ait  UİP-18684,2  Plan İşlem Numaralı Koruma Amaçlı Uygulama İmar Plan Değişikliği hk. İmar-Çevre ve Sağlık-Gecekondu ve Mülkiyet Sorunları Araştırma-İnceleme Komisyonu müşterek raporu” nun görüşülmesine geçildi. 

 Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Müşterek komisyon raporunun komisyonlardan   
 geldiği şekliyle oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemde görüşülecek başkaca konu kalmadığından Tutanak özetinin okunmuş sayılması 
oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Tutanak özeti oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

02 Aralık 2019 tarihinde Pazartesi günü saat 10:00’da  toplanmak  üzere oturuma son verildi.





    Hüseyin COŞKUN                       Nihal YEŞİLBAŞ                 Gülbin YÜCE                                
      Meclis Başkan V.                                Katip                                       Katip                                     
  
