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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI


 BÜTÇE – HUKUK  - KADIN VE AİLE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU


KONU:

Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 5771097-663 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen Ramazan ayında ilçemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi kişilere ‘Sarıyer Halk Kart’ ödemelerinin yapılması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu.

 
KOMİSYON İNCELEMESİ:

Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 30.04.2019 tarih ve 5771097-663 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.05.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen Ramazan ayında ilçemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi kişilere ‘Sarıyer Halk Kart’ ödemelerinin yapılması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.


KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

[bookmark: _GoBack]5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. Maddesine göre Ramazan ayında ilçemizde ikamet etmekte olan ihtiyaç sahibi kişilere anlaşmalı marketlerden alışveriş yapmak üzere  ‘Sarıyer Halk Kart’ ödemelerinin yapılması için Belediye Başkanına yetki verilmesi komisyonlarımızca kabul edilmiştir. 09.05.2019 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye, Ergin DURDU Üye, Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, KADIN VE AİLE KOMİSYONU ÜYELERİ: Gülbin YÜCE	 Başkan,   Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı, Nihal YEŞİLBAŞ Üye, Gamze DEMİRTAŞ Üye, Verda YİĞİT Üye,
      
Şeklindeki Bütçe – Hukuk  - Kadın ve Aile Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu Oybirliğiyle kabul edildi.
 
         Hüseyin COŞKUN                                  Nihal YEŞİLBAŞ                            Gülbin YÜCE
       Meclis Başkan Vekili                                           Katip                                              Katip
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