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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

BÜTÇE – HUKUK   VE TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU  :

Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Biriminin 03.01.20 tarih ve 5906492-46 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.01.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer  Belediyesi sınırları içerisinde bulunan, ana arter dışında kalan, muhtelif yerlerdeki alanlara reklam asma hakkının 5 yıl süreyle kiralanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Biriminin 03.01.20 tarih ve 5906492-46 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.01.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer  Belediyesi sınırları içerisinde bulunan, ana arter dışında kalan, muhtelif yerlerdeki alanlara reklam asma hakkının 5 yıl süreyle kiralanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Sarıyer  Belediyesi sınırları içerisinde bulunan, ana arter dışında kalan, muhtelif yerlerdeki tasarrufu Sarıyer Belediyesine ait reklam üniteleri konulabilecek alanların reklam asma hakkının 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu çerçevesinde, 5 (beş) yıl süreyle kiralanması için Belediye Başkanına yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.01.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, Ayhan GEDİK Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU Üye,  Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan,  Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı,  Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,   Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye,    TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Meltem YÜCEL PİR Başkan,  Nazmi KABİLOĞLU Başkan Yardımcısı, Nadir GÜNDAY Üye,  Verda YİĞİT Üye,  Ali YAMAN  Üye,    
      Şeklindeki Bütçe – Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi. 
        Hüseyin COŞKUN                           Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE
      Meclis Başkan Vekili                               Katip                                           Katip
GÖRÜLDÜ
…/ 01 /2020
Şükrü GENÇ

Belediye Başkanı
