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İMAR – HUKUK –KÜLTÜR VE TURİZM  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 17.03.2020 tarih ve 5954262-1016 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.07.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi Kilyos mahallesinde kain 901 Ada, 1 Parsel üzerinde bulunan binanın 10 yıl süreyle kiraya verilmesi konusu.

KOMİSYON İNCELEMESİ:

Sarıyer İlçesi Kilyos Mahallesinde kain 901 Ada, 1 Parsel sayılı 210.600m2 alanlı taşınmazın 170.000 m2 hisse Sarıyer Belediyesine aittir.

Ekli krokide gösterilen, söz konusu taşınmaz üzerinde mevcut atıl durumda olan Bina, (120 m2), bahçe (610 m2) alanlı yeri işyeri olarak İmar planında ayrıldığı amaç doğrultusunda kullanılıncaya kadar Belediyemize gelir getirmek amacıyla 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamında 10 (on) yıl süreyle kiraya verilmesi düşünülmektedir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :

Sarıyer Belediyesine ait Kilyos Mahallesi 901 Ada, 1 Parsel üzerinde ekli krokide gösterilen atıl durumda Bina, (120 m2), bahçe (610 m2) alanlı yeri işyeri olarak İmar planında ayrıldığı amaç doğrultusunda kullanılıncaya kadar çevre estetiğini bozmayacak ve Belediyemize gelir getirebilecek bir durumda, değerlendirilmek üzere 5393 sayılı Belediye Kanunu 18.Maddesi (e) fıkrasına istinaden 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamında 10 (on) yıl süreyle kiraya verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.07.2020 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ: Nizamettin GÜNEL  Başkan, Özkan SUCU Başkan  Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan,  Ali  İhsan ÖZDEMİR  BaşkanYardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye, Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, KÜLTÜR VE TURİZM KOMİSYONU ÜYELERİ :Nihal YEŞİLBAŞ      Başkan, Gülbin YÜCE Başkan Yardımcısı, İrfan SANDIKÇI Üye, Şeref  ÖZALP  Üye, Altay UNAN Üye,  
Şeklindeki İmar - Hukuk – Kültür ve Turizm  Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla  kabul edildi.
  Hüseyin COŞKUN                        Nihal YEŞİLBAŞ 

         Gülbin YÜCE

    Meclis Başkan V.                                   Katip                                               Katip
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