T.C.
BELEDİYE MECLİSİ

SARIYER-İSTANBUL

Karar No       :2020/53
Karar Tarihi :10.07.2020
SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

HUKUK  VE BÜTÇE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU : Yazı İşleri  Müdürlüğünün 01.07.2020 tarih ve 5989044-995-1757 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 06.07.2020 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarbel Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. nin Olağan ve Olağanüstü Tüm Genel Kurullarına katılması için Belediye Başkanı Şükrü Genç’e yetki verilmesi konusu.
KOMİSYON İNCELEMESİ :

İlgi. SARBEL Org.Temizlik Spor Hiz. İnşaat Gıda San. Ve Tic. A.Ş. nin 29.06.2020 tarihli ve 2020/06/0205 sayılı yazısı.

5393 Sayılı Belediye Kanununun 37. Maddesinde Belediye Meclisinin görev ve yetkileri Kanununda sayılanlarla sınırlı olmak üzere sayılmıştır. Belediye Meclisinin görev ve yetkileri 5393 Sayılı Kanun’un 18.maddesinde sayılanlara sınırlıdır.

5393 Sayılı Kanun’un 37.maddesi uyarınca Belediye Başkanı, belediye idaresinin başı ve belediye tüzel kişiliğinin temsilcidir.5393 Sayılı Kanun uyarınca Belediye Başkanı, ilgili Genel Kurulda Belediyeyi temsil ve ilzama yetkilidir.

Sarıyer Belediyesinin % 100 pay sahibi olduğu SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. Genel Kurulunun tescilinin reddine dayanak gösterilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün Genelgesi in iptali için Ankara 5. İdare Mahkemesi’nin 2020/1116 E. Sayılı dosyası ve Sarıyer Belediyesi nin aynı genelgenin iptali için Ankara 14. İdare Mahkemesi’nin 2020/1202 sayılı dosyası ile  davalar açılmış olup yargılamaları devam etmektedir.  

Çevre ve Şehircilik Bakanlığı ve İstanbul Ticaret Odasının ilgili yazıları neticesinde, Yargı sürecinin halen devam etmesi, Şirketin rutin işleyiş ve faaliyetlerinin aksamaması amacıyla,  SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. ‘nin Olağan ve Olağanüstü Tüm Genel Kurullarına katılmak için Belediye Başkanı Şükrü GENÇ’e yetki verilmesi konusu Belediye Meclisinin karar alması zarureti hasıl olmuştur.

KOMSİYON GÖRÜŞÜ  :

Yukarıda açıklanan nedenlerle Belediye Başkanının Belediyeyi temsil yetkisi açıkça Kanunda hüküm altına alınmış olmakla birlikte, İlgi sayılı yazı gereğince, Belediyemizin yüzde yüz iştiraki SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. nin 25.02.2020 tarihinde saat 12.00de şirket merkezinde yapılan Bağımsız Denetçi Seçimini de içeren Olağan Genel Kurul gündemli 2019 yılı Olağan Genel Kurulunda Belediyemizi temsilen toplantıya vekaleten katılan Sayın Dursun Selçuk DERECİ’ye (TC.No. 11132527372) verilen vekaletin ve toplantıya katılımın onaylanması,

Ayrıca SARBEL Organizasyon Temizlik Spor Hizmetleri İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. nin 31.mart.2024 tarihine kadar 2020, 2021, 2022, 2023 ve 2024 yılları içerisinde yapılabilecek Olağan ve Olağanüstü Tüm Genel Kurullarına Belediyemizi temsil etmek ve/veya Belediyemiz adına genel kurullara katılacak temsilciyi tayin etmek üzere Belediye Başkanı Sayın Şükrü GENÇ ‘e (TC.No. 33715584444) tam yetki verilmesi komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 09.07.2020 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan,  Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı, Ünal CIVAK Üye,  Ergin DURDU  Üye,  Salim KAİN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Ali  İhsan ÖZDEMİR Başkan Yardımcısı, Halim Serdar SARIOĞLU Üye, Serkan KAYA   Üye, Salim KAİN Üye,  
Şeklindeki  Bütçe ve Hukuk Komisyonu Müşterek Raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
  Hüseyin COŞKUN                               Nihal YEŞİLBAŞ 

         Gülbin YÜCE

    Meclis Başkan V.                                        Katip                                               Katip
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