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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI

BÜTÇE - HUKUK -  ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU :

Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 07.01.2019 tarih ve 5704253-24 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.01.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İlçemizde ihtiyaç sahibi vatandaşlara hizmet verecek Sosyal Market için şartlı bağış alınması konusu. 

 KOMİSYON İNCELEMESİ:

Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğünün 07.01.2019 tarih ve 5704253-24 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 07.01.2019 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İlçemizde ihtiyaç sahibi vatandaşlara hizmet verecek Sosyal Market için şartlı bağış alınması konusu komisyonlarımızca incelenmiştir.

KOMİSYON GÖRÜŞÜ :
İlçemizde ihtiyaç sahibi vatandaşlara hizmet verecek olan Sosyal Market için, 5393 sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesi (g) fıkrasına istinaden Şartlı Bağış alınması komisyonlarımızca uygun görülmüştür.10.01.2019 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, Salih AKINCI Başkan Yardımcısı, İsmail ERDEM Üye, Ergin DURDU Üye, Mehmet BÜYÜK Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Sevim ÇELEBİ Başkan, Ekrem TEKÇE Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şevket CANKUR Üye,  Ebru TEKİN ÇETİN Üye, ÇEVRE VE SAĞLIK KOMİSYONU ÜYELERİ: Hüseyin COŞKUN  Başkan, Fatik EKER Başkan Yardımcısı, Yusuf OK Üye,  Muammer NUR  Üye,  Abdullah GÜNAYLI Üye,
 Şeklindeki Bütçe - Hukuk - Çevre ve Sağlık Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oyçokluğuyla kabul edildi.
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