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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Ekseriyetin mevcut olduğu görülerek 
oturum  açıldı. 

Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılması oya sunuldu.
Oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda gündem maddesinin 1. Madde olduğunu ve ek olarak 2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13 ve 14 maddelerinde gündeme eklenmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gündem maddelerinin gruplara dağıtıldığını ve okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Dağıtılan Gündem maddelerinin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
     
Gündem dışı konuşmalar ve yazılı sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Ekim ayında yapılacak  etkinlikler hakkında bilgi verdi.

Gündem dışı konuşmalar yazılı ve sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi.

Meclis Üyesi Abdullah GÜNAYLI; Gündem dışı konuşma yaptı.

 Meclis Üyesi Hasan DEMİRALP; Gündem dışı konuşma yaptı. Ayrıca Sarıyer Balıkçılar Çarşısının sorunlarıyla ilgili yazılı önergeyi okudu. Önergenin Başkanlık Makamına havalesi oybirliğiyle kabul edildi. 

 Meclis Üyeleri Mustafa BALCI, Meltem YÜCEL PİR, Nadir GÜNDAY Saim KADIOĞLU Vedat Taylan YILDIZ, Hüseyin COŞGUN Gündem dışı konuşma yaptılar.

 Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1. maddesi olan; “2022-2023-2024 Yılları Bütçe Tasarısı ve 2022 Yılı Performans Programı Tasarısının görüşülmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havale edilmesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 2. maddesi olan “ 2022 Yılı Performans Programı” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe ve Hukuk komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 3. maddesi olan “ Meclis Başkan ve Üyelerinin Huzur Hakları  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Teklif -  Karar olarak oylanmasını  önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.    

Gündemin 4. maddesi olan “Başkan Yardımcılarının Ödenekleri” hk.  Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Teklif – Karar olarak oylanmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Denetim Komisyonu çalışmalarında görevlendirilenlerin ücreti” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk  ve Tarife komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan “ Belediyemize bağlı Gündüz Çocuk Bakım Evleri ve Yaşlı Gündüz Bakım Evi Ücret Tarifeleri ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Bütçe - Hukuk –Kadın ve Aile komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 7. maddesi olan “Sarıyer İlçesi Kocataş Mahallesinde bulunan isimsiz iki  
sokağın isimlendirilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık  - Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme   komisyonuna havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 8. maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Fatih Sultan Mehmet Mahallesinde bulunan Evren Paşa Caddesi isminin değiştirilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN: Gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık  - Gençlik Spor ve Olimpiyat  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 9. maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Maslak ve Çevresi Uygulama İmar Planına   
Ait Azamı Yapı  Yüksekliklerinin Belirlenmesine İlişkin Uygulama İmar Planı  
Değişikliği” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar ve Hukuk   komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 10. maddesi olan “İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden ekonomik durumları olmayan öğrencilerin 2021-2022 Eğitim Öğretim yılını kapsayacak şekilde kiralanacak araçlarla ve  Kaymakamlık’ la yapılacak protokol ile ücretsiz olarak taşınması için Belediye   Başkanına yetki verilmesi”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri – Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme  komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 11. maddesi olan “2022 Yılı Zabıta Personelinin Fazla Çalışma Ücreti”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

[bookmark: _GoBack]Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe ve  Avrupa Birliği komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 12. maddesi olan “ Sarıyer Belediyesi Fakir BAYKURT Öykü Yarışması düzenleneceğinden, dereceye girenlere ödül verilmesi ve Seçici Kurul Üyelerine huzur hakkı ödenmesi ”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin Hukuk – Bütçe –  Kültür ve Turizm komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 13. maddesi olan “ İçkili Yerler Karar ve Krokisi”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündemin 14. maddesi olan “Sarıyer İlçesi, Yeniköy Mahallesinde bulunan Salkım Küpe Sokak isminin değiştirilmesi”  hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyesi Hüseyin COŞGUN : Gündem maddesi hakkında görüş belirtti.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: İlgili gündem maddesinin İmar – Çevre ve Sağlık komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.


Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 07 Ekim 2021 tarihinde Perşembe günü saat 10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi.




        Hüseyin COŞKUN               Nihal YEŞİLBAŞ               Gülbin YÜCE                    
         Meclis Başkan V.                        Katip                                     Katip                                     
  
