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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
İMAR  VE HUKUK  KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU    :
Kentsel Tasarım Müdürlüğünün 27.09.2021 tarih ve E-6201475 - 36111 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına -sunulan ve Başkanlıktan 04.10.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Sarıyer İlçesi, Maslak ve çevresi Uygulama İmar Planına Ait Azami Yapı Yüksekliklerinin Belirlenmesine İlişkin Uygulama İmar Planı Değişikliği konusu.  

KOMİSYON İNCELEMESİ. 
İlgi :
a) 16.09.2021 tarihli ve E-93551960-34521 sayılı Başkanlık Olur'u.
b) Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğü'nün 18.03.2021 tarihli ve 82722354-310.99-E.70109 sayılı yazısı.
c) 29/07/2021 tarihli ve E-24635399-754-27016 sayılı İmar ve Şehircilik Müd. yazısı ve ekleri.
20.02.2020 tarihli ve 31045 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren, 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun 6. Maddesiyle 3194 sayılı kanunun 8’inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendine: “İmar planlarında bina yükseklikleri Yençok:Serbest olarak belirlenemez” ifadesi eklenmiş; 13’üncü maddesi ile de “Geçici Madde 20: Bu Kanunun 8 inci maddesinin birinci fıkrasının (b) bendinin onuncu paragrafında yer alan hükümler doğrultusunda ilgili idare 01.07.2021 tarihine kadar meclis kararı ile plan değişikliklerini ve revizyonlarını yapmakla yükümlüdür. Bina yükseklikleri Yençok:Serbest olarak belirlenmiş alanlarda plan değişikliği ve revizyonu yapılıncaya kadar yapı ruhsatı düzenlenemez. Belirlenen süre içerisinde söz konusu alanlarda yer alan parsellere ilişkin yapı ruhsatı başvurusu yapıldığında süre sonu beklenilmeden alana yönelik öncelikli olarak plan değişikliklerinin ve revizyonlarının yapılması zorunludur.” şeklinde hüküm eklenmiş olup, plan paftaları, plan notları ve plan raporunda yüksekliğe ilişkin azami yükseklik sınırı getirilmeyen planlara ilişkin 01.07.2021 tarihine kadar plan tadilatı yapılması zorunlu kılınmıştır. 

Bilahare, 7221 sayılı Coğrafi Bilgi Sistemleri İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanunun, 3194 sayılı Kanunun 8/b maddesinde yaptığı değişikliklerin uygulamasına ilişkin olarak Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekânsal Planlama Genel Müdürlüğünce tarafımıza iletilen ilgi(b) yazı ile “Yürürlükteki imar planlarında bina yüksekliği belirlenmemiş ya da serbest olarak belirlenmiş parseller için revizyon veya değişiklikler, idarece 1 Temmuz 2021 tarihi sonuna kara tamamlanıp onaylanmak zorundadır.” denilmiştir.

Bahsi geçen yasal düzenlemeye istinaden alınan İlgi (a) Başkanlık Olur’u gereği ilgi (b) yazı doğrultusunda 17.01.2015 onay tarihli 1/1000 ölçekli Maslak ve Çevresi Uygulama İmar Planında yapı yüksekliklerine ilişkin sınırlama getirilmeyen alanlarda azami yükseklik sınırının belirlenmesi amacıyla plan değişikliği çalışmalarına başlanılmıştır.

Plan değişikliği teklifine konu, 17.01.2015 onay tarihli 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planındaki Konut Alanları, T1, T2 ve T3 rumuzlu Ticaret Alanları (Maslak Mahallesi, 1 ada, 23 parsel haricindeki), Kentsel Sosyal Altyapı ve Kentsel Teknik Altyapı Alanlarında ve Askeri Alanlarda (Milli Savunma Bak. ve Jandarma Kom. ) yer alacak yapılara ilişkin plan paftalarında metre ya da kat sayısı açısından herhangi bir yükseklik sınırlaması belirlenmediği görülmüş olup; yapılan plan değişikliği çalışması ile Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü Havaalanları Daire Başkanlığı 14.05.2020 tarihli ve 
46715750-105.03E.4447 sayılı görüşü, İBB Şehir Planlama Müdürlüğü’nün 12.08.2021 tarihli ve BK No:4214-İBB No:136148 sayılı görüşü de dikkate alınarak bahsi geçen Kentsel Sosyal ve Teknik Altyapı Alanlarında ve Askeri Alanlarda yapı yüksekliği Yençok=5KAT,  T1, T2 ve T3 rumuzlu Ticaret Alanlarında Yençok=25KAT, Konut Alanında ise Mer’i 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planından gelen yapılaşma hükmüne uygun olarak “Yençok=30.50M” olarak belirlenmiştir. Ayrıca Konut Alanları için mevcut yapılaşma göz önüne alınarak “Yapılaşmış parsellerde ise yapı ruhsatındaki yükseklik esas alınır.” plan notu eklenmiştir. 

Ayrıca ilgi (c) yazı ekinde tarafımıza iletilen Çevre ve Şehircilik Bakanlığı Mekansal Planlama Genel Müdürlüğü yazısında “3194 sayılı İmar Kanunun 8/b maddesinin bina yüksekliklerine ilişkin hükümlerinin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren bugüne kadar bu konuya dair Bakanlığa iletilen görüş talepleri ve sorular dikkate alındığında, 18.03.2020 tarihli yazılarında belirtilen hususlara bir takım açıklamalar ilave edilmesi gerekli görüldüğü ve konu ile ilgili olarak idarelerce farklı uygulamalara gidilmemesi, yaşanan tereddütlerin giderilmesi bakımından uygulamanın açıklanan hususlara göre gerçekleştirilmesi gereği” bildirilmektedir.
KOMİSYON GÖRÜŞÜ  :

Mer’i mevzuat hükümleri ve kurum görüşleri dikkate alınarak hazırlanan; TEKLİF-3416416 Plan İşlem Numaralı 1/1000 ölçekli “Maslak ve Çevresi Uygulama İmar Planına Ait Azami Yapı Yüksekliklerinin Belirlenmesine İlişkin Uygulama İmar Planı Tadilatı” teklifi paftalarını ve Plan Açıklama Raporunu içeren dosya yürürlükteki yasalar ve yönetmelikler kapsamında incelenmiş olup, Müdürlüğünden geldiği şekli ile “Kentsel Sosyal ve Teknik Altyapı Alanlarında ve Askeri Alanlarda yapı yüksekliği Yençok=5KAT,  T1, T2 ve T3 rumuzlu Ticaret Alanlarında Yençok=25KAT, Konut Alanında ise Mer’i 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planından gelen yapılaşma hükmüne uygun olarak “Yençok=30.50M” olarak belirlenmesi, ayrıca “Konut Alanları için mevcut yapılaşma göz önüne alınarak “Yapılaşmış parsellerde ise yapı ruhsatındaki yükseklik esas alınır.” şeklinde yeni plan notu eklenmesi ile komisyonlarımızca aynen uygun görülmüştür. 04.11.2021 İMAR KOMİSYONU ÜYELERİ:  Nizamettin GÜNEL Başkan, Özkan SUCU Başkan Yardımcısı, Halil BOZKURT Üye, Saim KADIOĞLU Üye,  Hüseyin COŞGUN Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ : Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı,  Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye,

Şeklindeki İmar ve Hukuk Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle  kabul edildi.

   Hüseyin COŞKUN                                              Nihal YEŞİLBAŞ
Gülbin YÜCE
         Meclis Başkan Vekili                                                       Katip                                                      Katip
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