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Ad okunmak suretiyle yoklama yapıldı. Çoğunluğun mevcut olduğu görülerek 
oturum açıldı. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN:  Meclis üyelerine dağıtılan çağrıda  3.gündem  maddesi olduğunu 4-5-6-7- 8 ve 9  Maddelerin gündeme alınmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. Gruplara dağıtılan maddelerin okunmuş sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu, oybirliğiyle kabul edildi.

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : Meclis toplantısına katılamayan meclis üyelerinin izinli sayılmasını önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

Gündem dışı konuşmalar ve yazılı, sözlü önergelerin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Üyeleri Saim KADIOĞLU, Melendiz DALYA İZGİ, Hüseyin COŞGUN, Nizamettin GÜNEL,  Gündem dışı söz aldılar. Islah İmar Planları ile ilgili konuşma yaptılar.  

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN: Islah İmar Planları, Tapu tahsis belgeleri, 2981 sayılı Yasa, İBB arazilerinin satışı ve Vakıf Arazilerinin Hazineye satışı hakkında bilgilendirme yaptı. 

Gündem maddelerinin görüşülmesine geçildi.

Gündemin 1.maddesi olan “ Ulusal Bayram Günlerinde Çalışma Ruhsatı Düzenlenmesi” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe-Hukuk ve Tarife Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 2.maddesi olan “ Şartlı Bağışların Kabulü” hk Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe – Hukuk – Kadın ve Aile  Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 3. maddesi olan: “Deprem Araştırma Komisyonu Kurulması ve Üye isimlerinin belirlenmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin 5 kişiden oluşmasını ve 6 ay görev yapma süresini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
Cumhuriyet Halk Partisi Gurubundan; Nizamettin GÜNEL, Melendiz Dalyan İZGİ ve Halil BOZKURT önerildi. Adalet ve Kalkınma Partisi Grubundan Saim KADIOĞLU, Milliyetçi Hareket Partisinden Mehmet DELİHASAN önerildi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 
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Gündemin 4. maddesi olan: “ Kadro İptal ve İhdas” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Hukuk – Gençlik Spor ve Olimpiyat Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 5. maddesi olan: “ Mülkiyeti Belediyemize ait 22 adet taşınmazın bedel tespitlerinin yapılması ve vergi borcumuzdan mahsup edilmesi karşılığında Maliye Hazinesi adına devir ve tescili ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin İmar – Bütçe ve Hukuk Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 6. maddesi olan: “  Belediye Başkanı Şükrü GENÇ 21/07/2022 – 24/07/2022 tarihleri arasında Macaristan  kardeş kent  Belediyemiz olan Vac’ı ziyaret edeceğinden, konaklama giderlerinin yurtdışı yolluk giderleri bütçe kaleminden karşılanması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin Bütçe – Avrupa Birliği - Kültür ve Turizm Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 7. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Ayazağa Mahallesi 7246 Ada 2 Parsel üzerinde bulunan Rauf Denktaş     Kültür Merkezi binasında uygun görülen alanın Bölgesel İstihdam Ofisi olarak  kullanılmak üzere, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı’na 3 yıl süreyle bedelsiz  olarak tahsis edilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin  Hukuk - Engelsiz Yaşam Araştırma ve İnceleme komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 8. maddesi olan: “Sarıyer İlçesi, Tarabya Mahallesi, Tarabya Bayırı Caddesi ile Yücelevler sokak arasında kalan isimsiz sokağın isimlendirilmesi ” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 

Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesin İmar – Çevre ve Sağlık – Gecekondu ve Mülkiyet Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 

Gündemin 9. maddesi olan: “2022 Yılı Ücret Tarifeleri günümüz ekonomik şartlarından dolayı yetersiz kaldığından, yeniden Müdürlüklerce güncellenen ücret tarifelerinin 01 Temmuz 2022 tarihinden  itibaren uygulanması” hk. Başkanlık teklifinin görüşülmesine geçildi. 
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Meclis Başkan Vekili Hüseyin COŞKUN : İlgili gündem maddesinin Bütçe - Tarife – Tarım Hayvancılık Balıkçılık ve Su Ürünleri Sorunlarını Araştırma İnceleme Komisyonlarına havalesini önerdi. Öneri oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi. 


[bookmark: _GoBack]Gündemde görüşülecek başka konu kalmadığından 10.06.2022 tarihinde Cuma günü  günü saat:10:00’ da toplanmak üzere oturuma son verildi. 

  




Hüseyin COŞKUN                   Nihal YEŞİLBAŞ                      Gülbin YÜCE                     
 Meclis Başkan V.                             Katip                                       Katip                                     
  
