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HUKUK – TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ - ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA İNCELEME KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU
KONU:

Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 30.09.2021 tarih ve 6204499-37015 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.10.2021 tarihinde Meclis Gündemine gelen, Öğrenci servisi hizmet alımı konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ:
İlgi. 13.09.2021 tarih E-95535343-000-3664 sayılı Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğünün yazısı.

Sarıyer Kaymakamlığı ilgi yazısında 2021-2022 Eğitim Öğretim yılını kapsayacak şekilde öğrencilerin; Belediyeniz imkanları göz önünde bulundurularak, bazı mahallerde ekonomik durumları yeterli olmayan ve bu eğitim dönemine kadar taşıdığınız öğrencilerle sınırlı olmak üzere bu öğrencilerin Okul Servis Araçları Yönetmeliğine uygun araçlarla taşınmasının’ değerlendirilmesi istenmiştir. 

5393 Sayılı Belediye kanununun diğer kuruluşlarla ilişkilerin 75. Maddesi ‘Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

a) Mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, balım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir…

hükmü çerçevesinde,

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer ilçesi sınırları içinde kalan, ekonomik durumları yeterli olmayan öğrencilerin 2021-2022 Eğitim öğretim yılını kapsayacak şekilde ‘Okul Servis Araçları Yönetmeliğine’ uygun kiralanacak araçlarla ve Kaymakamlık’la yapılacak protokol ile ücretsiz olarak taşınması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 06.10.2021 HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali İhsan ÖZDEMİR Üye, Serkan KAYA Üye, Salim KAİN Üye, TARIM-HAYVANCILIK-BALIKÇILIK VE SU ÜRÜNLERİ KOMİSYONU ÜYELERİ: Mustafa BALCI Başkan, Memet YILDIZ Başkan Yardımcısı, Ali GÖRGÜLÜER Üye, Şeref ÖZALP Üye, Ergin DURDU Üye, ENGELSİZ YAŞAM ARAŞTIRMA İNCELEME KOMİSYONU ÜYELERİ: Hayrettin DERELİ Başkan, İrfan SANDIKCI Başkan Yardımcısı, Ersin ŞAHİN Üye, Abdullah GÜNAYLI  Üye, Tolga SAVUN Üye

Şeklindeki Hukuk - Tarım-Hayvancılık-Balıkçılık ve Su Ürünleri - Engelsiz Yaşam Araştırma İnceleme Komisyonu müşterek raporu;  Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.
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