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SARIYER BELEDİYE MECLİS KARARI
BÜTÇE -  HUKUK – TARİFE KOMİSYONU MÜŞTEREK RAPORU

KONU:
Ulaşım Hizmetleri Müdürlüğünün 01.09.2023 tarih ve R-6628510-159426 sayılı yazıları ile Başkanlık Makamına sunulan ve Başkanlıktan 04.09.2023 tarihinde Meclis Gündemine gelen, İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden ekonomik durumları yeterli olmayan öğrencilerin 2023-2024 Eğitim Öğretim yılını kapsayacak şekilde ücretsiz olarak taşınması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu. 

KOMİSYON İNCELEMESİ: 

İlgi. 22.08.2023 tarih E-85570928-140-81883927 sayılı Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Yazı İşleri Müdürlüğünün yazısı.

Sarıyer Kaymakamlığı İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ilgi  yazısı, ekleri muhtarlık yazıları ve Kaymakamlık Onay belgesinde, Demiciköy, Garipçe ve Maslak mahallelerinde ikamet eden öğrencilerin 2023-2024 Eğitim Öğretim döneminde Belediyemiz tarafından taşıma hizmeti (öğrenci servisi) sağlanması istenmiştir. 

Sarıyer Kaymakamlığı ilgi yazısında belirttiği ilçemiz sınırları içindeki Mahallerindeki öğrencilerin 2022-2023 Eğitim Öğretim yılında ekonomik durumları yeterli olmayan öğrencilerin ‘Okul Servis Araçları Yönetmeliğine’ uygun kiralanan araçlarla ücretsiz olarak taşınması işi Belediyemiz tarafından yapılmıştır.

5393 Sayılı Belediye kanununun diğer kuruluşlarla ilişkilerin 75. Maddesi ‘Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

a) Mahalli idareler ile diğer kamu kurum ve kuruluşlarına ait yapım, bakım, onarım ve taşıma işlerini bedelli veya bedelsiz üstlenebilir veya bu kuruluşlar ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir ve bu amaçla gerekli kaynak aktarımında bulunabilir…

hükmü çerçevesinde,

KOMİSYON GÖRÜŞÜ:

Sarıyer ilçesi sınırları içinde kalan, Sarıyer Kaymakamlığının ekli talep yazıları doğrultusunda, ekonomik durumları yeterli olmayan öğrencilerin 2023-2024 Eğitim öğretim yılını kapsayacak şekilde ‘Okul Servis Araçları Yönetmeliğine’ uygun kiralanacak araçlarla yine ücretsiz olarak taşınması için Belediye Başkanına yetki verilmesi konusu komisyonlarımızca uygun görülmüştür. 07.09.2023 BÜTÇE KOMİSYONU ÜYELERİ: Ayhan GEDİK Başkan, Hayrettin DERELİ Başkan Yardımcısı,  Ünal CIVAK  Üye,  Ergin DURDU Üye,  Verda YİĞİT Üye, HUKUK KOMİSYONU ÜYELERİ: Melendiz DALYAN İZGİ Başkan, Halim Serdar SARIOĞLU Başkan Yardımcısı, Ali  İhsan ÖZDEMİR Üye,  Serkan KAYA Üye,  Salim KAİN Üye, TARİFE KOMİSYONU ÜYELERİ: Nazmi KABİLOĞLU Başkan, Meltem YÜCEL PİR Başkan Yardımcısı,  Nadir GÜNDAY  Üye,  Salim KAİN Üye,  Ali YAMAN Üye,
Şeklindeki Bütçe - Hukuk ve Tarife Komisyonu müşterek raporu; Komisyonlardan geldiği şekliyle oya sunuldu. Oybirliğiyle kabul edildi.

        Hüseyin COŞKUN                                              Gülbin YÜCE                                 Ayhan GEDİK
                  Meclis Başkan V.                                                        Katip                                                  Katip
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